Анализ анкетирования учащихся МБОУ Марьевской сош им.воина-афганца Н.П. Лапшичева и их родителей за январь месяц 2022 года.
С целью мониторинга удовлетворенности организацией школьного питания  было проведено анкетирование учащихся и их родителей. Количество опрошенных – 26 человек. Дата проведения анкетирования -  28.01.2022 год.
 На 1 вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?»:
26 чел. -  «Да»;

На 2 вопрос об удовлетворенности санитарным состоянием столовой: 
26 чел. – «Да»;

На 3 вопрос «Питаетесь ли вы в школьной столовой?»: 
26 чел. – «Да».

На 5 вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?»:
25 чел. – «Да»;
1 чел. – «Не всегда»

На 6 вопрос о достаточности протяженности перемены для принятия пищи:
25 чел. – «Да»;
1 чел. – «Не всегда»

На 7 вопрос «Нравится ли питание в школьной столовой?»:
26 чел. – «Да»,

На 8 вопрос все ответили «Нет»;

На 9 вопрос «Устраивает ли меню школьной столовой?»:
25 чел. – «Да»;
[bookmark: _GoBack]1 чел. – «Не всегда».

На 10 вопрос о полноценном и здоровом питании все ответили «Да»;

На 11 вопрос о внесении предложений по изменению меню:

26 чел. – «Нет предложений»,

На 12 вопрос о внесении предложений по улучшению питания в школе:

26 чел. – «Нет предложений».
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Анализ анкетирования учащихся  МБОУ Марьевской сош им.воина - афганца Н.П. Лапшичева   и их родителей   за  январь   месяц 2022 года .   С целью мониторинга удовлетворенности организацией школьного  питания  было проведено анкетирование учащихся и их родителей.  Количество опрошенных  –   26   человек. Дата проведения анкетирования  -    28 .0 1 .2022   год.     На  1 вопрос   «Удовлетворяет ли вас система орга низации питания в  школе ?»:   26   чел.  -    «Да» ;     На  2 вопрос   об удовлетворенности санитарным состоянием столовой:    26   чел.  –   «Да »;     На  3 вопрос   «Питаетесь ли вы в школьной столовой?»:    26   чел.  –   «Да» .     На  5 вопрос   «Наедаетесь ли вы в школе?»:   2 5   чел.  –   «Да»;   1 чел.  –   « Не всегда »     На  6 вопрос   о достаточности протяженности перемены для принятия пищи:   2 5   чел.  –   «Да» ;   1   чел.  –   « Не всегда »     На  7 вопрос   «Нравится ли питание в школьной столовой ?»:   2 6   чел.  –   «Да» ,     На  8 вопрос все   ответили  «Нет» ;     На  9 вопрос   «Устраивает ли меню школьной столовой?»:   2 5   чел.  –   «Да»;   1   чел.  –   « Не всегда ».     На  10 вопрос   о полноценном и здоровом питании  все   ответили  «Да» ;     На  11 вопрос   о внесении предложений по изменению меню:     26   чел.  –   «Нет предложений» ,     На  12 вопрос   о внесении предложений по улучшению питания в школе:     26   чел.  –   «Нет предложений».          

